



Участие в работе республиканской информационно-пропагандистской группы

Сегодня, 11 мая Министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович с рабочим визитом посетил Мстиславский район.

В рамках поездки провел единый день информирования для трудовых коллективов Мстиславского узла электросвязи и Мстиславского районного узла почтовой связи, также на встрече присутствовали начальники Кричевского ЗУЭС и РУПС, Климовичского УЭС и РУПС, Чериковского УЭС и РУПС, Хотимского УЭС и РУПС, Костюковичского УЭС и РУПС, Краснопольского и Славгородского УЭСов, Краснопольского и Славгородского участков Чериковского РУПС.

Глава ведомства выступил перед коллективами по тематике идеологического дня: «[Ключевые аспекты Послания Президента Республики Беларусь А.Г.Лукашенко белорусскому народу и Национальному собранию Республики Беларусь](#)».

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1967>